



В Чебоксарах устанавливаются обстоятельства гибели годовалого ребенка, выпавшего из окна



Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится проверка по факту смерти годовалого мальчика в городе Чебоксары.

По предварительным данным, около 10 часов 03 июля 2023 года годовалый ребенок выпал из окна 9 этажа многоквартирного жилого дома по улице Хузангая города Чебоксары. Мальчик забрался на подоконник, облокотился на москитную сетку и выпал на улицу. От полученных в результате падения травм ребенок скончался на месте происшествия.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

СУ СКР по Чувашии еще раз напоминает родителям о необходимости быть предельно бдительными и не оставлять детей без присмотра в комнатах, где открыты окна, в том числе на режим проветривания. Ограничьте доступ ребенка на подоконник, отодвиньте от него всю мебель и игрушки. Во избежание подобных происшествий настоятельно рекомендуем установить на окна специальные блокираторы (ограничители). По возможности снимите ручки на окнах, чтобы дети не смогли открыть их самостоятельно. Напоминаем, что большую опасность представляют москитные сетки: у ребенка создается иллюзия закрытого окна, он уверенно опирается на нее и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес любого малыша.

Не проходите мимо, если вы видите несовершеннолетнего у открытого окна, сразу же сообщите об этом в полицию по телефону 02 или 112.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1806305>